



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Ханты-Мансийске завершено расследование трёх уголовных дел по факту незаконного приобретения и хранения наркотических средств

Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование трёх уголовных дел по факту незаконного приобретения и хранения наркотических средств в особо крупном размере (ч.2 ст.228 УК РФ). Так, 27 апреля 2014 года 23-летний ранее судимый житель города, используя сеть Интернет, приобрёл курительную смесь, часть которой употребил, а другую часть передал на хранение несовершеннолетнему знакомому. В результате, ранее судимому было предъявлено обвинение не только по ч.2 ст.228 УК РФ, но и по ч.4 ст.150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления). В отношении несовершеннолетнего, получившего от своего знакомого наркотики, также возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.228 УК РФ. Третье уголовное дело возбуждено в отношении 17-летнего жителя города, который 27 мая 2014 года, также используя сеть Интернет, приобрёл наркотическое средство и хранил при себе до момента задержания его сотрудниками УФСКН по ХМАО-Югре. При этом в ходе задержания несовершеннолетний оказал сопротивление и причинил телесные повреждения сотруднику наркоконтроля, в связи с чем в отношении задержанного было возбуждено уголовное дело как по ч.2 ст.228 УК РФ, так и по ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По уголовным делам собрана достаточная доказательственная база, они направлены в суд для рассмотрения по существу.

03 Октября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806821>